

Câmara Municipal de Potirendaba



Largo Bom Jesus, 916 – Fone: (17) 3249-1551- CEP 15105-000 Potirendaba – SP CNPJ: 51.857.860/0001-87

Site: <u>www.camarapotirendaba.sp.gov.br</u> e-mail: camara@camarapotirendaba.sp.gov.br

PORTARIA Nº 197/2.020 DE 02 DE JANEIRO DE 2.020

"Designa o funcionário REGINALDO RODRIGUES GOMES, para ser responsável pelo "ADIANTAMENTOS" da Câmara Municipal de Potirendaba".

JOSÉ MARCOS TEIXEIRA, Presidente da Câmara Municipal de Potirendaba, Estado de São Paulo, usando de suas atribuições que lhe são conferidas por lei:

RESOLVE:

Art. 1º Fica designado o funcionário público municipal REGINALDO RODRIGUES GOMES, ocupante do cargo de DIRETOR DE FINANÇAS, de provimento efetivo, referência C-3, do Quadro de Pessoal da Câmara Municipal, sob o regime estatutário, para exercer ser o responsável pelo "ADIANTAMENTOS" da Câmara Municipal de Potirendaba, Estado de São Paulo, no exercício de 2.020.

Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, ficando revogada a Portaria nº 186/2019 de 02 de Janeiro de 2019.

Câmara Municipal de Potirendaba Em 02 de Janeiro de 2.020

Ver^o – José Marcos Teixeira Presidente da Câmara

Publicada na Secretaria da Câmara Municipal de Potirendaba, na data supra.

Suemily Mazzuca Chaves Diretora de Secretaria